Dodatec¢né informace k ZD- 1
VZ42/2012 ,,Podpora provozu aplikacniho software‘

Dotaz ¢&. 1:

V bodé 8.2.5 ZD zadavatel poZaduje uvést celkovy obrat spoleCnosti za pfedchazejici tfi ucetni
obdobi, ktery musi byt >10 miliond K&.

Dotaz: Pokud spole¢nost uchazece existuje dva roky, spini uchaze€ tento predpoklad, pokud je jeho
celkovy obrat sice >10 milionu K&, ale uvede celkovy obrat pouze za posledni dvé ucetni obdobi?

Odpovéd:
Ano, v tom pripadé staci idaje za posledni dvé ucetni obdobi.

Vodst. 8.2.5 ve zplUsobu prokazani je uvedeno, Zze uchaze¢ prokazuje spinéni:

,,éestn}?m prohlasenim uchazece, ze kterého bude ziejmé, Ze uchazec¢ v kazdém ze tFi
predchazejicich ucetnich obdobi (popf. za ucetni obdobi od svého vzniku) dosahl alesporni
minimalniho poZadovaného obratu*

V Praze dne 16.5.2012
Zpracoval: Kettner
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